

# 好人引领文明实践

## 多位中国好人“组团” 走进学校奉献爱心

本报讯(记者 李文奇)4月21日,我市多位中国好人带领3个公益团队,走进拍石头乡永和小学,给这里的孩子们送来关爱,传递爱心。

当日,中国好人毛山林带领的新乡义工之家团队、中国好人孔祥卫带领的卫辉市桂花树爱心团队、中国好人卢新河带领的辉县义工中心团队为学校送来了米、面、油、蔬菜,以及洗洁精、牙膏等日用品。河南正鸿建筑工程有限公司经理丁行家委托毛山林为学校捐赠价值2599元美的滚筒全自动洗衣机。

在现场,孔祥卫带领的卫辉市桂花树爱心团队再次为全校师生做大烩菜,还分享自己做公益的经历,希望同学们认识到学习的重要性,好好学习,天天向上。

毛山林介绍了在永和小学开展的几次关爱活动情况,他说这次是受爱心企业家丁行家委托送来了全自动洗衣机,从而进一步改善孩子们学习生活条件,使孩子们有更多精力用在学



爱心人士给学生打饭

习上。希望同学们好好学习,传承志愿服务精神。

活动中,中国好人一行看望中国好人张锦文的爱人。张锦文的爱人患病,长期卧床。大家对张锦文家庭生活表示慰问和关爱,对张锦文在艰难的家庭环境中,依然兢兢业业坚守工作岗位表示敬佩。

张锦文表示,慈善是一项社会互助事业,也是每个人社会责任感的体现。相信每一名师生都会在接受关爱中学会感恩、学会回报,将这爱的事业传承和发扬下去。同学们在学习的道路上,一定会努力学习,奋力拼搏,用优异的成绩来回报社会,实现自己的梦想。

## 身边好人走进社区 讲述孝老敬老故事

本报讯(记者 申长明)为培育传承好家风,引领崇德向善好风尚,大力弘扬传统美德。4月20日,高新区振中街道桂苑社区党总支开展“孝老爱亲传家风 和谐社区扬美德”主题党日活动,邀请中国好人申长明为大家讲述孝老敬老的亲身经历,辖区党员、居民等70多人参加了活动。

当天下午,中国好人申长明用朴实真挚的语言讲述了孝老敬老对每个人的重要性,并分享自己的亲身经历

和感受。《不能忘怀的爱》是申长明兄妹5人为纪念已故父母拍摄的纪录片,他动情地讲述这部纪录片的来历,父母对于他的影响十分深远,他正直的为人和正确的三观,很大一部分是来自于父母的塑造。

申长明在宣讲中表示,孝老敬老是中华优秀传统文化的核心,提倡孝老敬老不仅能培养人们的孝心、爱心,也有助于促进家庭和社会的和谐,使社会主义核心价值观更加深入

人心。他的事迹以榜样的力量感染着现场的每一个人,获得现场观众的掌声。

据该社区相关负责人介绍,此次主题党日活动是桂苑社区党总支全体党员的道德与精神之旅,触动每一位党员的心灵。大家纷纷表示,要学习和发扬身边好人的崇高精神,用自己的实际行动传递“好人精神”,从自身做起,孝老敬老,为共同营造幸福和谐社区贡献自己的力量。

## 新乡县被授予 全国“振动之都”

本报讯(记者 李蕊)4月20日,记者了解到,中国重型机械工业协会八届四次会员代表大会暨理事会在北京召开,来自全国各地重型机械行业企业、高校的400多名代表参加会议。会议上,新乡县被中国重型机械工业协会正式授予“振动之都”称号。

据了解,中国重型机械工业协会是整个重型机械行业内具有引导力的权威组织平台,承担着开展行业调查,为政府在产业政策、技术政策、法律法规等方面提出建议,以及本行业规划制订、行业国家标准制定、行业质量管理、行业内科技成果推荐评审等职能,在行业持续高质量发展中发挥着引领推动作用。

新乡县振动产业是河南省确定的特色产业之一,起步早、基础好、领导重视、产业链完整,受到了中国重型机械工业协会的肯定和认可,成为“振动之都”花落新乡县的重要原因。

近年来,新乡县坚持“工业立县、产业强县”理念,加快新型工业化发展步伐,持续优化营商环境,建立产业专班跟进服务,培育出了威猛股份、高服机械、伟良筛分等一批企业,产业规模、市场占有率和研发能力位居全国前列。

目前,新乡县振动产业已形成布局集中、门类齐全、市场覆盖广、科技含量高的特色支柱产业。全县拥有振动设备生产企业334家,配套生产企业110余家,规模以上振动企业16家,解决群众就业4.3万人。振动行业产品涵盖矿用筛、轻工筛、摇摆筛等45个系列共计1000多种规格的振动机械,产品远销亚洲、美洲、欧洲等80多个国家和地区,在冶金、钢铁等领域国内市场占有率在63%左右。2022年新乡县振动产业总产值近百亿元,占全国振动产业总产值的30%左右。

## 整治人居环境 评选“美丽庭院”

本报讯(记者 张延 通讯员 李佳佳)4月21日,卫辉市顿坊店乡举办人居环境整治暨“美丽庭院”示范户挂牌仪式,现场为“美丽庭院”示范户授牌颁奖。

当天,“美丽庭院”示范户挂牌仪式活动在一片欢声笑语中拉开了序幕。现场宣读了“美丽庭院”示范户名单,为“美丽庭院”示范户授牌并颁奖。

据了解,通过村内“四议两公开”工作法,确定了“美丽庭院”评选目标、创建标准、评比流程、奖励措施等工作内容,在各村营造了人人争当“美丽庭院”示范户的良好氛围,激励受表彰的家庭再接再厉,在村中起到示范带头作用,建设美丽宜居的生活家园。

## 东干道街道办事处学院路社区

### 加装监控 保民平安

本报讯(记者 李蕊)4月24日,记者从东干道街道办事处学院路社区了解到,该社区为牧南小区加装监控25个,以确保小区安全。

据介绍,该社区的牧南小区内监控死角较多,现有的小区监控无法满足居民实际需求。学院路社区党委多次走访小区居民,全面了解情况后,第一时间与多部门协调,成功为牧南小区加装监控25个,并在牧南小区南门岗增设专职监控室(如图)。

据了解,这一举措不仅成功提升了辖区居民的幸福感和安全感,也让辖区居民深切感受到“二马”工作机制带来的实际成效。

